



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 255/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 237/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 237/2020, de 03 de setembro de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico de 03 de setembro de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê:
 (...)

ANEXO II CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

04/09 a 13/09/2020	Período de inscrições
14/09/2020	Divulgação em caráter provisório das inscrições homologadas*
15 e 16/09/2020	Prazo de recurso para não homologação da inscrição
17/09/2020	Divulgação das inscrições homologadas após recursos*
18/09/2020	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo*
19 e 20/09/2020	Prazo de recursos do resultado preliminar do processo seletivo
21/09/2020	Divulgação do resultado final após recursos*
25/09/2020	Aula Inaugural

(...)

Leia-se:
 (...)

ANEXO II CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

04/09 a 20/09/2020	Período de inscrições
21/09/2020	Divulgação em caráter provisório das inscrições homologadas*
22/09/2020	Prazo de recurso para não homologação da inscrição
24/09/2020	Divulgação das inscrições homologadas após recursos*
25/09/2020	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo*
26 e 27/09/2020	Prazo de recursos do resultado preliminar do processo seletivo
28/09/2020	Divulgação do resultado final após recursos*
29/09/2020	Aula Inaugural

(...)

Bagé, 14 de setembro de 2020.

Roberlaine Ribeiro Jorge
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 14/09/2020, às 20:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0359795** e o código CRC **A248C961**.

Referência: Processo nº 23100.011202/2020-14

SEI nº 0359795